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OBEC BECHEROV 
Becherov 135, 086 35 Becherov 

___________________________________________________________________________ 
 
 

Z Á P I S N I C A 
 

zo 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Becherove  
konaného dňa 02.02.2025 v zasadačke obecného úradu 

 
 
Program:  

1. Otvorenie zasadnutia.  
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Návrhová komisia. 
4. Zabíjačková hostina a karneval. 
5. Zníženie energetickej náročnosti kultúrno-správnej budovy v obci Becherov. 
6. Cezhraničná spolupráca obcí patriacich do združenia gmin povodia Wisloka a PSK 

pri zvyšovaní odolnosti voči prírodným katastrofám v dôsledku klimatických zmien 
posilnením spolupráce záchranných zložiek v oblasti krízového manažmentu. 

7. Dodatok č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ o zriadení Spoločného obecného úradu obcí 
okresu Bardejov 

8. Rôzne. 
9. Uznesenie. 
10. Záver. 

 
 
Prítomní:       podľa prezenčnej listiny. 
 
1/ Starosta obce všetkých prítomných privítal, ospravedlnil účasť  p. Grivnu a následne 

zasadnutie otvoril.  
 
 
2/  Za zapisovateľa bola navrhnutá Mgr. Marianna Felegiová za overovateľov zápisnice 
     Ing. Vladimír Choma a Jozef Dinis.  
 
 
3/  Návrhová komisia Ing. Vladimír Choma a Ing. Júlia Bogdanová.  
 
 
4/ Starosta obce informoval poslancov, že najlepší termín pre zabíjačkovú hostinu je 15.02.2025 

v sobotu. Zabíjačková hostina sa uskutoční podľa zvyklostí z minulých rokov. Poslanci sa 
jednohlasne uzniesli na konaní karnevalu pre deti. Vstupné na akciu bude 5 €. 
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5/ Zníženie energetickej náročnosti kultúrno-správnej budovy v obci Becherov. Starosta obce 
informoval, že po roku a pol od podania žiadosti nám bolo neoficiálne oznámené, že 
projekt sa zastavil. Sme podľa stránky MD SR na 203 miestne. Posledná schválená obec 
bola cca 20 miest pred Becherov. Podľa našich informácií sa už nebudú ďalšie obce 
schvaľovať. Už sme do projektu na opravu KSB investovali toľko finančných 
prostriedkov. Udržateľnosť kultúrneho domu pre akcie je čím ďalej nákladnejšia. 
Vytápanie gamatkami je už finančne neúnosné. Z tohto dôvodu starosta obce navrhol 
zúčastniť sa novej výzvy z Environmentálneho fondu na Zvyšovanie energetickej 
účinnosti verejných budov. Výzva je na ten istý účel ako máme spracovaný projekt. 
Podmienky sú ale zmenené napr. minimálna dotácia je 500.000,- € a spoluúčasť je min. 
5%. Budeme musieť prerobiť projektovú dokumentáciu, keďže terajšia je na úpravy 
v sume cca 400.000,- €. Výhoda je, že spracovanie novej projektovej dokumentácie 
nebude veľmi finančne náročné, keďže „gro“ PD máme spracované. Po rozprave 
o možných variantoch vývoja situácie sa poslanci jednohlasne uzniesli zúčastniť sa novej 
výzvy z Environmentálneho fondu na Zvyšovanie energetickej účinnosti verejných budov 
a jednohlasne schválili finančné prostriedky na tento účel z rezervného fondu.  

 

6/ Cezhraničná spolupráca obcí patriacich do združenia gmin povodia Wisloka a PSK pri 
zvyšovaní odolnosti voči prírodným katastrofám v dôsledku klimatických zmien 
posilnením spolupráce záchranných zložiek v oblasti krízového manažmentu. 
V najbližších dňoch vykonáme prieskum trhu na uvedený projekt v rámci ktorého 
obstaráme vybavenie pre DHZO Becherov. Predpokladaná hodnota zákazky je 22.649,72 
€. V rámci projektu by sme mali obdržať tieto veci: 

 Prenosná nádrž na vodu 1000 l – 5ks 

 Hasičský batoh 20 l – 10 ks 

 Batoh s výbavou – 5 ks 

 Kovový tlmič – 10 ks 

 Multifunkčný nástroj – 10 ks 

 Veľkokapacitná nádrž – 1 ks 

 Dron s termokamerou – 1 ks 

     Starosta obce dúfa, že do pol roka budeme mať projekt vyúčtovaný a ukončený.  

 

7/ Starosta obce predniesol poslancom Dodatok č. 1 k Zmluve č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ 
o zriadení Spoločného obecného úradu obcí okresu Bardejov. Dodatok pojednáva o tom, že 
k úsekom uvedeným v predmetnej zmluve pridávame úsek koordinátora pre podporné 
služby v oblasti konceptu rozvoja inteligentných miest a regiónov. Zamestnanie na tomto 
úseku minimálne na 50 % úväzok je podmienkou výzvy MIRRI na „Personálne kapacity 
centier zdieľaných služieb“ s kódom PSK-MIRRI-630-2025-DV-EFRR. V rámci tejto 
výzvy by sme mali dostať finančné prostriedky na 10 pracovných miest na Spoločnom 
obecnom úrade obcí okresu Bardejov po dobu 3 rokov. Pracovné miesto na uvedenej pozícií 
máme v uvedenej zmluve uvedené v tabuľke aj v organizačnej štruktúre, ale nie 
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v uzneseniach obce. Po oboznámení sa so situáciou poslanci jednohlasne schválili Dodatok 
č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ o zriadení Spoločného obecného úradu obcí okresu Bardejov.   

 
8/ V rôznom neboli žiadne dotazy ani pripomienky. 
 
 
9/ Návrhová komisia prečítal návrh na uznesenie. 
 
     

Nakoľko  neboli žiadne dotazy ani pripomienky starosta obce p. Jozef Gmiterko sa 
       poďakoval prítomným za účasť a  zasadnutie ukončil.  
 
 
Zapisovateľ:                                                                                          Overovatelia zápisnice:  
Mgr. Marianna Felegiová                                                                      Jozef Dinis 
                                                                                                               Ing. Vladimír Choma 
 
 

 

 

 

 

 

 


